



ATOR
Asociația Tineretului
Ortodox Român
Iași

Adresa: Bld. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 10, Bl. B1, sc. C, Iași, România, cod poștal 700063

Cont: RO070TPV000000001806884

E-mail: contact@ator-mmb.ro

Web Site: ator-mmb.ro

Nr. telefon: 0747.897.113

Către: Liceul de Informatică "Grigore Moisil" Iași
În atenția: Doamnei Profesor Cristina Timofte
Directorul Liceului de Informatică "Grigore Moisil" Iași

Ha 33/25.10.2018

Stimată Doamnă Director,

„Tânărul Ieșean”, eveniment al Asociației Tineretului Ortodox Român - Iași, aflat la a V-a ediție este programat în ziua de 10 noiembrie 2018. Dedicat liceenilor, acest eveniment la care sunt așteptați peste 150 de tineri din Iași va începe cu Sfânta Liturghie la Biserica Sfântul Nectarie din Iași și va continua cu o serie de evenimente (conferință, ateliere interactive, Treasure Hunt) în cadrul Liceului „Miron Costin” din Iași.

Invitatul special al evenimentului, în calitate de conferențiar este domnul Mihail Neamțu care le va vorbi tinerilor pe tema “*Dragostea în era Smartphone. Emoticoane sau epistolar?*”.

Prezența domnului Mihail Neamțu în mijlocul tinerilor ieșeni, o voce care inspiră dar și un scriitor citit de tineri și urmărit de către aceștia pe rețelele de socializare (Facebook, Instagram) va aduce, sperăm, un plus de experiență folositoare tinerilor. În cadrul conferinței este prevăzut un moment de dialog între invitat și participanți.

Din dorința de a face evenimentul nostru cunoscut elevilor din liceul pe care îl conduceți, vă cerem permisiunea să-l promovăm prin intermediul afișelor și prin prezentarea lui, timp de cinci minute, de către tinerii din grupul de organizare ATOR Iași la orele/disciplinele indicate de dumneavoastră. Totodată, vă rugăm să dispuneți prezentarea afișului și pe site-ul unității de învățământ.

Locurile la eveniment sunt limitate și ne-am bucura ca unii dintre elevii liceului dumneavoastră s-ar număra printre cei 150 de participanți.

Pentru mai multe informații legate de eveniment, persoana responsabilă din cadrul echipei noastre este dl. Andrei Chirvase tel. 0754516928.

Cu mulțumiri și cu speranța unei bune colaborări,

Mihail Siminciuc
Președinte ATOR Iași

